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Оголошення про виклик до суду
на офіційному веб-сайті судової влади України 
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17 березня 2020 року єдиний унікальний номер справи: 372/1699/18
номер провадження №22-ц/824/501/2020

Київський апеляційний суд викликає Боровську Юлію Іванівну як 
відповідача у судове засідання, яке відкладено на 07 квітня 2020 року на 11 
годину 00 хвилин в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: 
03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а, зал №1104, 11 поверх, для участі у 
розгляді апеляційної скарги прокурора Київської області на рішення 
Обухівського районного суду Київської області від 11 жовтня 2019 року у 
складі судді Потабенко Л.В., у справі за позовом заступника керівника Києво- 
Святошинської місцевої прокуратури Київської області в інтересах держави в 
особі Головного Управління Держгеокадастру у Київській області до 
Обухівської районної державної адміністрації Київської області, Журавльова 
Бориса Івановича, Журавльова Максима Олександровича, Ігнатуші Миколи 
Івановича, Журавльової Валентини Миколаївни, Боровської Юлії Іванівни, 
треті особи: Журавльов Олександр Іванович, Журавльова Наталія 
Костянтинівна, Червоняк Сергій Петрович, Головне територіальне управління 
юстиції у Київській області, приватний нотаріус Київського міського округу 
Богданова Вікторія Миколаївна, Українська міська державна нотаріальна 
контора Обухівського району Київської області, фермерське господарство 
«Регул Агро», Нещерівська сільська рада Обухівського району Київської 
області, про визнання недійсним розпорядження, скасування державної 
реєстрації права власності на земельні ділянки та витребування земельних 
ділянок із чужого незаконного володіння.

З процесуальними документами у справі можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень reyestr. court.gov. иа за номером справи 
372/1699/18.

У відповідності до ч. 2 ст. 372 ЦПК України неявка сторін або інших 
учасників справи, належним чином повідомлених про дату, час і місце розгляду 
справи, не перешкоджає розгляду сщ

Суддя Київського
апеляційного суду _ С.М. Верланов
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